

## УНИЖИЗНЕСОТВОРЕНИЕ С ИЕРАРХИЕЙ СВОИХ ИСКУСНЫХ ВСЕОБЩИХ НАУК

### ИЗБРАННЫЕ ОСНОВОПОЛАГАЮЩИЕ ВСЕОБЩИЕ ОТКРЫТИЯ И ИЗОБРЕТЕНИЯ

Впервые изобретение всеобщих методологических сверхиерархий сотворения целительной жизнедеятельности с синергиями всеобщих единомноготворчества, единомногоискусности и единомногосозидания, единомногоязычия и единомногонаучия, единомногооткрытия и единомногоизобретения, душе-, успехо- и счастьеучения и -ведения. Открытие всеобщей истины как общепользующего соответствия естественному миропорядку, впервые изобретение истинного целительного унимировоззрения иерархии всеобщих наук с верной ключевой сверхдихотомичностью. Впервые изобретение всеобщих чисел, множеств, систем и количеств, точного унизмерения (сверх)бесконечного. Открытие унипустоты, обратной сверхбесконечности нуля, всеобщих законов сохранения и в (сверх)бесконечном. Впервые почти за 2500 лет изобретение (мета)метакогнитивного решения апорий Зенона, отрицающих изменение. Открытие сверхэлементарных, сверхточечных, сверхмножественных актуально бесконечно малых уничастичных сущности, строения и состава непрерывного (сплошного, континуума), включая пространство, время, движение и изменение, с нулевым вкладом его множества точек в размерность и меру в каждом измерении того непрерывного. Открытие положительности универоятности всевозможного и универоятностной природы плотности вероятности. Впервые изобретение унистатистики с униметодологиями закономерного взвешивания данных для опоры именно на лучшие данные и уточнения основных физических постоянных вне извращений метода наименьших квадратов. Открытие всеобщих погрешности, запаса, надёжности, риска, устойчивости, иерархий первых законов прочности. Открытие конечной жизненно необходимой и достаточной познаваемости явленности сущностной бесконечности свойств предмета с одновременным триединством вещиности, духовности и общности при переменном главенстве. Открытие бесконечных непрерывных всеобщих логики, интуиции, абстракции и здравого смысла с иерархиями. Открытие проникновенных оживляющих излучения и приёма цельной психики с унижизнепсихокогерентностью. Открытие сверхиерархичности необходимости всеобщих жизненных логики, философии, психологии, филологии. Открытие унизаконотательной унииерархичности уни(сверх)бесконечно унифилологически, унипсихологически, унифилософски, унилогически, униматематически, униметрологически и унифизически состоятельных унинаук.

#### СВЕРХУРОВНИ I–VI И УРОВНИ ИЕРАРХИИ СОБСТВЕННЫХ ВСЕОБЩИХ НАУК

I. Уни(сверх)бесконечность: униматематика, униметрология.

II. Униприродоведение: унифизика, унимеханика, унипрочность.

III. Унифилософия: унионтология, унигносеология, унилогика, уни(не)прерывность, униэтика, униэстетика, уникогнитология.

IV. Унипсихология: унижизнепсихокогерентность, унижизнепсихоанализ, унижизнепсиходиагностика, унижизнепсихоисцеление, унигениология.

V. Унисотворение: унифилология, униискусность, униинженерия.

VI. Уни(само)управление: уни(само)педагогика, униобществоведение.

#### ИЕРАРХИЯ ВСЕОБЩИХ ОТКРЫТИЙ И ИЗОБРЕТЕНИЙ ПО СВЕРХУРОВНЯМ I–VI

I. Изобретение образцовых бесконечных множеств и (сверх)бесконечных единиц для всеобщих шкал и масштабов. Изобретение умножения, сохраняющего отрицательность, и возведения в степень, сохраняющего отрицательность основания и, возможно, полезно преобразующего показатель, а также частичных и несчётных всеобщих действий.

Открытие всеобщих задач, их как бы решений, сверхрешений и противорешений, а также унимер несовместности. Изобретение униметодологий принятия решений, всеобщих выражения, уподобления-моделирования, алгоритма, приближения, оценивания, сравнения, интеграции, сущностно точных преобразования и перевода, криптографии.

II. Открытие явлений механики и физики, всеобщих напряжений в (ан)изотропных веществах и при переменных нагрузках, доз имплантации, статистически не улучшаемых самоочности и самопогрешности величин измерения.

III. Открытие унижизнелогики унинепрерывного сверхъединства мироздания с опровержением обеих дихотомий основного вопроса философии, изобретение (сверх)бесконечных унифилологических унионтологии и унигносеологии.

Открытие всеобщей иерархичности всеобщих абстракций от прирождённой избирательности и приспособливания вещественного и полевого с техносферой ярко и у растений через абстракции распознавания животными образов и свойств до высших абстракций потенциальных и актуальных (сверх)бесконечностей и сверхмножественности.

Изобретение униметодологий укрепления иерархии здравого унисмысла, метафольклорной высоко нравственности.

IV. Открытие уни(само)профилирования и уни(само)помощи, их унииерархий и униметодологий в унипсихологии.

Открытие судьбоносной унижизнепсихокогерентности как искренних всеобщих душевной сонстроенности жизни и трудов, сочувствия, сопричастности; изобретение всеобщих гениологии и взаимной творческой биографичности.

Изобретение унижизнепсихоанализа и унижизнепсихоисцеления с самопреображением души и целеустремлённым высочайшим желанным развитием задатков, склонностей, способностей, одарённости, талантов и гениальности.

Изобретение унипсихологии истинного очищения и защиты души, высокоцельной разумности и премудрой воли.

Изобретение всеобщей логики деятельности с искусным жизненным отворчествованием и сотворением счастья и удач, деяниями, наивысшими творческими достижениями как самоосуществлением великих желаний и мечтаний.

V. Единомногооткрытие и -изобретение -синергии -искусного и -научного -язычного -созидательного -творчества.

Изобретение унифилологии с унизязыковедением, унилитературоведением (жанры: корона венков диакросонетов, стихопесня-диалог, лирический юмор), остроумного унинауковедения, унижизнепсихофилологии психопроекций.

Изобретение всеобщей жизнепсихокогерентной психофилологической (шире психолингвистики) герменевтики.

Изобретение униискусности с уни(жизне)произведением-уни(жизне)театром вживания, интуиции, импровизации, открытия: униактёры субъект, объект, психоизлучение, (пред)чувствие, мысль, образ, знак; автор-унирежиссёр.

Изобретение униинженерии с технологиями унижизнепсихофилоинженерии жизни, науки, литературы, искусства.

VI. Открытие изобретательной униискусной всеобщей методологии целостного синергичного унитворческого (само)управления (само)осуществлением желанной, здоровой, счастливой, успешной жизни личности и общества.